

超预期大涨后 基金经理激辩三大投资迷局

一轮被定性为资金推动的反弹行情最终超预期演绎为“牛市第一阶段”，A股千点大反弹后能否延续此前涨势，经济将以何种路径复苏成为关键。

贪婪与恐惧再次成为市场的两种推动力量，恐惧使行情走得更加犹豫，上周多数基金逢高减仓，其背后的逻辑则是短期存在调整压力。那么长期来看，2800点是否该贪婪依旧？一些基金经理就此发表了自己的看法。

3版

现在是低价买好股票的绝世良机

《基金周刊》从本期开始将连续推出“全球顶尖基金经理系列访谈”。透过这些明星基金经理人的视角，为您研判今年的股市投资大势，解读他们的财富人生。今日首先推出的是对“新兴市场教父”、邓普顿资产管理公司主席马克·默比乌斯的独家专访。

16版

泛滥的资产泡沫预期

当资产泡沫的特征越来越明显，基金如何打算？

上周的A股市场震荡向上，上证指数收于2753.89点，全周上涨4.59%，两市一周总成交额12120亿元。而更令人瞩目的是，银行股、钢铁股等大盘蓝筹股在上周出现一定的上升态势，这无疑令很多一直期待大盘股出现上涨的基金欢庆鼓舞。而同时，当越来越多的基金经理开始重复资产泡沫的说法时，一些担心也开始弥漫开来。

4版

国际大行舌战“疯狂股市”

自3月初至今，MSCI新兴市场指数已累计上涨约66%，并且在过去13周中有12周都实现上涨。如此持久的强力反弹，令不少专业人士都不知所措。几周前还号称股市还会创新低的罗杰斯上周突然改口说，股市还有得涨，现在千万不能放空，要不然会输得很惨。而从记者近期从多方获得的信息看，尽管多了一点谨慎，但不少机构仍不愿轻易退出眼下的市场。本期基金周刊为您介绍最新国际大行对当前股市的看法。

6版

多数基民最青睐指数基金

上周，中国证券网进行了“市场突破2700点，您倾向投资何种基金”的调查，共有7850人参与了此次投票。结果显示，3180名投票者认为市场非常强势，并准备投资指数基金，这部分投票者占投票者总数的40.51%。然而也有2130名投票者认为现在市场的风险很大，还是买债基保险，这部分投票者占投票者总数的27.13%。1630名投票者表示保持原有的基金不动，这部分投票者占投票者总数的20.76%。

14版



HARVEST



嘉实基金 远见者稳进

为您导读

400-600-8800
www.jsfund.cn